



В Новотроицке перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя города Новотроицка. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночное время 14 сентября 2023 года обвиняемый, находясь в квартире жилого дома по улице Пушкина города Новотроицка, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес 39-летнему знакомому множественные удары руками и ногами по различным частям тела, в том числе по голове. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

После совершения указанных противоправных действий с целью скрыть следы совершенного им преступления обвиняемый завернул тело потерпевшего в одеяло и совместно со своим



35-летним знакомым вынес его на мусорную площадку, где попытался сжечь, предварительно обложив тело мусорными пакетами.

Тело потерпевшего было обнаружено сотрудниками пожарно-спасательного отряда ГУ МЧС России по Оренбургской области после тушения открытого огня на мусорной площадке.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями и оперативными сотрудниками МУ МВД России «Орское» задержать обвиняемого удалось в течение суток после совершения преступления.

В ходе проведенного осмотра места происшествия с участием следователей-криминалистов регионального управления были обнаружены и изъяты вещественные доказательства, доказывающие причастность фигуранта к совершенному преступлению, в том числе окровавленная одежда обвиняемого, от которой он постарался избавиться, выбросив ее в мусорный пакет.

Фигурант, помогавший выносить тело потерпевшего из квартиры, а также скрыть следы преступления, объявлен в розыск, в связи с чем в отношении него уголовное дело выделено в отдельное производство.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Новотроицк СУ СК России по Оренбургской области.

27 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1841622/folder/1048783>